Fejezziik ki a hdromszog A cslicsabdl hizott szogfelez6jének hosszat a harom oldal segitségével.
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ADC haromszogben a koszinusz tétel alkalmazasa
f2=x?>+b%>-2-x-b"cosy
x és cosy kellene a, b és ¢ oldalakkal kifejezve

Az ABC haromszogben x kiszamitasara a szogfelezs tétel alkalmazasa

c'x=b-a—b-x
c'x+b-x=a-b
x-(b+c)=a-b

a*b

x:
b+c

Az ABC haromszogben cosy kiszdmitdsara a koszinusz tételt alkalmazom
c?=a*+b*—-2-a-b-cosy
2-a-b-cosy =a%?+b%?—c?

a® + b? — c?

cosy = 2a-b

Behelyettesitem az els6 6sszefliggésbe az x-et és a cosy
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f*= (b +¢)?
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f= (b +¢)?
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f= (b + ¢)?
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, bc2s-2(s—a)
f= (b + ¢)?

f2=4-b-c-s-(s—a)
(b +c)?




